



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIDOVEC
Općinsko vijeće Općine Vidovec

KLASA: 024-01/24-02/03
URBROJ: 2186-10-01/1-24-04
Vidovec, 11.07.2024.

OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE
DONIJETI NA 28. SJEDNICI
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC
ODRŽANE DANA 11.07.2024. GODINE

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Vidovec za 2024. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Vidovec za 2024. godinu.
Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Vidovec za 2024. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Programa poticanja razvoja poduzetništva Općine Vidovec za 2024. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Programa poticanja razvoja poduzetništva Općine Vidovec za 2024. godinu. Program poticanja razvoja poduzetništva Općine Vidovec za 2024. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o sufinanciranju troškova kupnje radnih bilježnica za školsku godinu 2024./2025.
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova kupnje radnih bilježnica za školsku godinu 2024./2025.
Program poticanja razvoja poduzetništva Općine Vidovec za 2024. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvatanju prijedloga Odluke o 3. izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvata prijedlog Odluke o 3. izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja. Odluka o 3. izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvatanju prijedloga Odluke o potpisivanju Povelje o prijateljstvu i suradnji Općine Kupres (Republika Bosna i Hercegovina) i Općine Vidovec (Republika Hrvatska)
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvata prijedlog Odluke o potpisivanju Povelje o prijateljstvu i suradnji Općine Kupres (Republika Bosna i Hercegovina) i Općine Vidovec (Republika Hrvatska). Odluka o potpisivanju Povelje o prijateljstvu i suradnji Općine Kupres (Republika Bosna i Hercegovina) i Općine Vidovec (Republika Hrvatska), dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU o sufinanciranju pomoćnika u vrtiću za rad s djetetom s teškoćama u razvoju u dječjem vrtiću „Čarolija“

Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da se iz Proračuna Općine Vidovec sufinancira iznos bruto plaće pomoćnika za rad s djetetom s teškoćama u razvoju za dijete P.F. koje ima prebivalište na području Općine Vidovec, a pohađa Dječji vrtić „Čarolija“ u Bikovcu.

Iznos sufinanciranja bruto plaće pomoćnika u vrtiću za dijete P.F. iznosi 420,00 EUR (slovima: četrstodvadeset i nulac i centi) mjesečno. O b r a z l o ž e n j e

Općini Vidovec pismenim putem obratila se ravnateljica Dječjeg vrtića „Čarolija“ iz Bikovca sa zamolbom za povećanje sufinanciranja troška bruto plaće pomoćnika za rad s djetetom s teškoćama u razvoju s područja Općine Vidovec P.F., a koje pohađa dječji vrtić „Čarolija“ s 182,49 EUR na 512,91 EUR, obzirom da dosadašnji iznos sufinanciranja nije dostatan za pokriće bruto plaće pomoćnika uvećano za troškove prijevoza na posao i sa posla. Traženi iznos sufinanciranja sastoji se od 50% iznosa bruto minimalne plaće koja u 2024. godini iznosi 840,00 EUR za puno radno vrijeme uvećano za troškove prijevoza na posao i sa posla u iznosu od 92,91 EUR. Razmatrajući zamolbu ravnateljice Dječjeg vrtića „Čarolija“, Općinsko vijeće Općine Vidovec donijelo je odluku o sufinanciranju troška bruto plaće pomoćnika za rad s djetetom P.F. u iznosu od 420,00 EUR mjesečno. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU o imenovanju parka

Ovom odlukom Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da se park sa spravama uz zgradu općine koji se nalazi na katastarskoj čestici 81/33, k.o. Vidovec, na adresi Vidovec, Trg Svetog Vida 9. imenuje u „Park Patačić“. Ova odluka stupa na snagu sa danom donošenja.

Općinsko vijeće Općine Vidovec
PREDSJEDNIK
Krunoslav Bistović